
Операция «Безопасность в жилье»

В целях профилактических мероприятий, направленных на недопущение роста количества пожаров и снижение тяжести последствий от них на территории Омского района в ноябре территориальным отделом надзорной деятельности и профилактической работы (Омского района) совместно с сотрудниками отдела внутренних дел Омского района, работниками БУ «Комплексного центра социального обслуживания населения Омского района», работниками администраций, проводится месячник «Безопасность в жилье» На территорий поселений проводятся совместные рейды направленные на обучение населений мерам пожарной безопасности и предотвращения пожаров в жилье. В ходе рейдов с жителями Омского района проводятся разъяснительные беседы о мерах пожарной безопасности в жилье.
[bookmark: _GoBack]В данный момент совместными усилиями проведено 606 подворовых обходов, проинструктировано 878 человек, так же было организованно 25 сходов граждан с охватом 453 человека.                                                                                                                     
За несоблюдение требований Правил противопожарного режима нарушители привлекаются к административной ответственности в виде административного штрафа  на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот; на должностных лиц от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей: на юридических лиц от ста пятидесяти до двухсот тысяч рублей. 
Хотелось бы сказать еще раз, что Ваша безопасность в Ваших руках. Не пренебрегая элементарными правилами пожарной безопасности, вы сохраните свое жилье, имущество, а может быть и жизнь.                                  .                    

Единый телефон вызова пожарной охраны: 101
Телефон доверия:  ГУ МЧС России по Омской области 8 (3812) 948-333

