Защити себя и имущество от пожара!
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           Согласно статье 6 Федерального закона № 123 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» одним из условий соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности является соблюдение допустимых значений пожарного риска. Что такое пожарный риск и как обеспечить его соблюдение?

           Пожарный риск - это вероятность получения травмы, гибели человека в случае возникновения пожара. Оценка пожарного риска представляет собой пожарно-техническое обследование объекта, анализ документации, фактическое обследование объекта, проведение при необходимости испытаний, экспертиз, расчетов пожарного риска и подготовка заключения о противопожарном состоянии объекта.

           Целью создания независимой оценки пожарного риска является: 
-  повышение уровня безопасности объектов защиты путем привлечения к оценке их безопасности независимых экспертов;

- повышение ответственности собственников объектов защиты и как следствие повышение уровня их защищенности;

-   снижение административной нагрузки на объекты защиты за счет снижения количества проверок осуществляемых органами надзора.

            На сегодняшний день на территории Омского района насчитывается 17 объектов, на которых проведена независимая оценка пожарного риска. Стоит отметить, что после проведения независимой оценки пожарного риска, объект защиты не будет планироваться для проведения проверки в течении трех лет.
