Пояснительная записка к формированию бюджета поселения на 2016 год
       Оценка налоговых и неналоговых поступлений, используемая при прогнозировании доходов на 2016 год, осуществляется в соответствии с налоговым и бюджетным законодательством на основе следующей информации:
                   -прогноза социально-экономического развития Красноярского сельского поселения на 2016-18 годы;

           – основных направлений бюджетной политики  Красноярского сельского поселения на 2016-2018 годы и основных направлений налоговой политики Красноярского сельского поселения на 2016 - 2018 годы;

· отчетности налоговых органов, органов федерального казначейства и статистической отчетности;

· отчетности об исполнении бюджета Красноярского сельского поселения.

Прогноз налоговых и неналоговых доходов на 2016 год произведен с учетом налогооблагаемой базы в соответствии с федеральным законодательством, с учетом прогнозируемого уровня инфляции на 2016 год, а также исходя из ожидаемых итогов исполнения доходной части бюджета  Красноярского сельского поселения за 2015 год.

В прогнозе собственных доходов на 2016 год учтены изменения областного законодательства в связи с передачей части полномочий на уровень сельских поселений, а именно:
- Законом Омской области от 27.07.2007 № 947-ОЗ установлены единые нормативы отчислений в бюджеты сельских поселений Омской области от налогов, подлежащих зачислению в соответствии с законодательством в бюджеты муниципальных районов Омской области:
- от налога на доходы физических лиц в размере 3 %;

- от единого сельскохозяйственного налога в размере 50 %.
- Законом Омской области «Об областном бюджете на 2016 год»  установлены дифференцированые нормативы отчислений от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации.
На 2016 год планируется поступление доходов в размере 9955675,40руб. Собственные доходы запланированы в размере 6279022,39 руб, в том числе налоговые доходы в размере  6204422,39  руб., неналоговые доходы в размере 74600 руб. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ запланированы в сумме  3636053,01 руб. 

В составе налоговых и неналоговых доходов на 2016 год доля налоговых доходов составляет 98,9%.


Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов бюджета Красноярского сельского поселения занимают:

· Налог на доходы физических лиц – 1117889,45 руб. или 18,01 %;

· Земельный налог – 3889148,11 или 62,68 %.

Объём неналоговых поступлений в составе налоговых и неналоговых доходов бюджета 74600,00 руб. поселения на 2016 год занимает 1,2 %.

В общем объёме неналоговых доходов на 2016 год наибольший удельный вес приходится на: государственную пошлину за совершение нотариальных действий.

При расчете прогноза доходов на 2016 год применяется различный подход планирования к каждому виду доходов, с учетом ожидаемого поступления  за 2015 год и динамики поступления доходов в бюджет Красноярского сельского поселения в 2013-2015 годах.

Налог на доходы с физических лиц

Прогноз поступления налога на доходы физических лиц на 2016 год запланирован в объеме 1117,89 тыс. руб. Расчет по данному виду налога произведен исходя из ожидаемой оценки поступлений за 2015 год с учетом удельного веса поступления отчётного периода текущего года в годовом поступлении налога за 2 последних года и с учетом увеличения норматива отчислений по налогу с 2% в 2015 году до 3% в 2016 году. 
Акцизы

Нормативы отчислений от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации, закреплены Законом Омской области «Об областном бюджете на 2016 год». На 2016 год планируется поступление акцизов в размере 636,99 тыс. руб.
Единый сельскохозяйственный налог
Прогноз поступления данного налога запланирован в размере 0,5 тыс. рублей, исходя из ожидаемого поступления за 2015 год с учётом среднего коэффициента роста (снижения) поступлений по налогу за два последних отчётных года и с учётом увеличения норматива отчислений по налогу, с 30% в 2015 году до 50% в 2016 году.
Налог на имущество физических лиц

Поступление налога запланировано в размере 559,89 тыс. рублей, исходя из ожидаемого поступления за 2015 год и на основе сведений Управления ФНС по Омской области о начисленных суммах налога за 2015 год с применением коэффициента-дефлятора – 1,147, утвержденного приказом Министерства экономического развития РФ от 29.10.2014 № 685.
Земельный налог

Бюджетные назначения  по данному налогу запланированы в размере 3889,15 тыс. рублей с учётом изменения с 01.01.2015 г. кадастровой стоимости земель населённых пунктов в соответствии с Приказом Министерства имущественных отношений Омской области № 50-п от 20.11.2014 г. «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов Омской области» с применением коэффициента льготников. 
Государственная пошлина

Поступление государственной пошлины за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами РФ на совершение нотариальных действий на 2016 год планируется  в объеме 44,6 тыс. руб., исходя из ожидаемого исполнения за 2015 год, а также из ожидаемого количества предполагаемых к совершению действий в 2016 году. 
Безвозмездные поступления на 2016 год запланированы в размере  3676,65 тыс.руб., в том числе: дотации – 3247,55 тыс.руб., субвенции – 388,5 тыс.руб. 
Пояснительная записка к формированию расходной части бюджета Красноярского сельского поселения на 2016 год 
Формирование расходной части местного бюджета на  2016 год  производилось с учетом следующих основных направлений:

- обеспечение выполнения действующих расходных обязательств;

- обеспечение объемов и доли  софинансирования по расходам, осуществляемым с участием межбюджетных субсидий, предоставляемых из бюджета вышестоящего уровня;

- определение объема бюджетных ассигнований на оплату труда муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области только (исключительно) в пределах (не выше) норматива, утвержденного Постановлением Правительства Омской области «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда и содержание органов местного самоуправления Омской области на 2016 год»;

- обеспечение реализации прав граждан на законодательно установленные социальные гарантии;

В целях обеспечения сбалансированности местных бюджетов  на 2016 год рекомендовано ограничить принятие новых расходных обязательств, а также необеспеченное финансовыми ресурсами увеличение финансирования действующих расходных обязательств.

Объем бюджетных ассигнований на исполнение действующих и принимаемых обязательств рассчитан исходя из ожидаемой оценки исполнения бюджета текущего года в пределах прогнозируемого объема доходов бюджета Красноярского сельского поселения.

Объем дефицита бюджета

В целях обеспечения сбалансированности бюджета Красноярского сельского поселения в   2016 году размер дефицита определяется  равным  нулю. 

Таким образом, проект бюджета на 2016 год  рассчитан бездефицитным, т.е. сбалансированным. 

Общий объем расходов бюджета на 2016 год 

Общий объем расходов бюджета Красноярского сельского поселения Омского муниципального района на 2016 год определен на уровне 9955675,40 рублей, в том числе за счет межбюджетных трансфертов, предполагаемых к получению из областного и районного бюджета в сумме 3676653,01 рублей , налоговых и неналоговых доходов в сумме  6279022,39 рублей. 

Социально значимые расходы

Социально значимые расходы, подлежащие финансированию в полном объеме, составят в 2016 году  6913115,81  рублей, в том числе:

- оплата труда и начисления на фонд оплаты труда –  5015660,79 рублей
- оплата коммунальных услуг – 1897455,02 рублей.
Публичные нормативные обязательства бюджета Красноярского сельского поселения Омского муниципального района

Общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2016 год сумме 0,0 тыс. руб., или 0,0 процента от общего объема расходов.

Резервный фонд

   В целях финансового обеспечения непредвиденных расходов в составе расходов бюджета Красноярского сельского поселения предусматривается формирование резервного фонда Администрации Красноярского сельского поселения в объеме на 2016 год 6000,00 рублей.
Общегосударственные вопросы

В проекте бюджета на 2016 год по данному разделу учтены расходы на обеспечение функционирования высшего должностного лица органов местного самоуправления,   резервный фонд Администрации Красноярского сельского поселения, другие общегосударственные вопросы в общей сумме 6094848,41  рублей, из них:

-функционирование главы –  1023302,75 руб. 

- функционирование Администрации – 1933039,56 руб.

- резервный фонд 6000,00 руб.

-другие общегосударственные вопросы  3082506,10 руб.

      Расчет объема бюджетных ассигнований на содержание органов местного самоуправления  Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области произведен в соответствии с Постановлением Правительства Омской области «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда и содержание органов местного самоуправления Омской области на 2016 год».

Норматив формирования расходов на органы местного самоуправления в 2016 году по Красноярскому сельского поселения составит 3675200 руб., что на 61800 руб. больше уровня 2015 года (3613400 руб.).

        Расходы на обеспечение текущей деятельности по органам местного самоуправления Красноярского сельского поселения, имеющим в подведомственности муниципальное казенное учреждение Хозяйственное управление, предусмотрены в составе расходов данного муниципального учреждений.   

Национальная оборона

Расходы Красноярского сельского поселения Омского муниципального района на содержание специалистов по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2016 год учтены в разделе 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» в объеме 388504,00 рублей за счет субвенции на осуществление данных полномочий из областного бюджета.

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

        В рамках  раздела  предусмотрены расходы Красноярского сельского поселения  на мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера на 2016 год в сумме 10000,00 рублей.
Национальная экономика
В проекте бюджета на 2016 год расходы по разделу «Национальная экономика» планируются в сумме 935669,60 рублей

В составе расходов по разделу учтены мероприятия, направленные на мероприятия по землеустройству и землепользованию в сумме 150000,00  рублей.

По подразделу «Дорожные фонды» предусмотрены расходы  785669,60  руб. (расходы на проведение мероприятий по содержанию дорог – чистка снега, установка дорожных знаков).
Жилищно-коммунальное хозяйство

На освещение улиц  поселения запланировано:   на 2016 год – 666050,00 руб,
-благоустройство территории – 50000,00руб,на содержание мест захоронения -50000,00 руб
Молодежная политика

 Расходы по разделу на 2016 год предусмотрены в сумме 10000,00 руб., за счет налоговых и неналоговых доходов местного бюджета. В составе  раздела запланированы расходы на: канцтовары, призы и подарки.

Культура

Общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на финансирование учреждения  Красноярский сельский дом культуры на 2016 год составляет 973017,99 тыс.  руб. Расшифровка бюджетных ассигнований по культуре на 2016 год по видам затрат : 

- услуги связи – 5,9 тыс. руб,  

- коммунальные услуги 893347,66  руб., расчет произведен исходя из лимитов потребления тепловой и электрической энергии и стоимости услуг, действующих в 2015 году, 
- обслуживание пожарной сигнализации, мобильная кнопка тревоги – 21600  руб.

- расходы на проведение культурных мероприятий – 20 000 руб.
- музыкальное сопровождение хора Красноярского сельского поселения – 32190,00  руб.
Социальная политика
      Расходы по разделу «Социальная политика» включают выплаты почетным гражданам  в размере 10000,00 руб. 
Физическая культура и спорт

Расходы по отрасли  «Физическая культура и спорт»  предусмотрены на 2016 год в сумме 767585,40  рублей 

Расшифровка бюджетных ассигнований по физической культуре и спорту  на 2016 год по видам затрат:

- фонд оплаты труда и страховые взносы – 289,3тыс.руб

- коммунальные услуги 240,7 тыс.руб., расчет произведен исходя из лимитов потребления тепловой и электрической энергии и стоимости услуг, действующих в 2015 году, с учетом цен  в соответствии с топливно-энергетическим балансом.

- расходы на проведение мероприятий – 205,0 тыс. руб.

- приобретение инвентаря для проведения физкультурных мероприятий  10 000,00 руб.
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