        1.    «О лишении водительского удостоверения за долги».

15 января 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 28.11.2015      № 340-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», который предполагает установление временных ограничений на пользование лицом, не уплатившим административные штрафы или не принявший мер по погашению задолженности, в том числе по алиментам на сумму свыше 10 000 рублей, правом управления транспортными средствами - до исполнения требований исполнительных документов в полном объеме либо до возникновения оснований для отмены такого ограничения. 

Примечателен тот факт, что вынести постановление о временном ограничении на пользование должником специальным правом судебный пристав может без обращения в суд, если исполнительный документ выдан судебными органами. 

Если исполнительный документ, не является судебным актом или выдан не на основании судебного акта, то решение об установлении временного ограничения на пользование должником специальным правом может быть принято только судом.

Временное ограничение на пользование должником специальным правом не применяется:

· если установление ограничения лишает должника основного законного источника средств к существованию;

· если использование транспортного средства является для должника и проживающих совместно с ним членов его семьи единственным средством для обеспечения их жизнедеятельности с учетом ограниченной транспортной доступности места постоянного проживания;

·  если должник является лицом, которое пользуется транспортным средством в связи с инвалидностью, либо на иждивении должника находится лицо, признанное инвалидом I или II группы либо ребенком-инвалидом; 

· если сумма задолженности по исполнительному документу не превышает 10 000 рублей; 

· если должнику предоставлена отсрочка или рассрочка исполнения требований исполнительного документа.

При ограничении должника на пользование специальным правом получить обратно водительские права можно только после полного погашения задолженности по денежным обязательствам.

 Обращаться следует в то подразделение службы судебных приставов, в которое были сданы документы. Но для того, чтобы должника восстановили в праве на управление автомобилем, он должен предоставить судебному приставу доказательства о погашении долга (квитанции, чеки, выписки по банковскому счету и пр.).

При поступлении информации об исполнении требований исполнительного документа судебный пристав-исполнитель не позднее следующего дня должен вынести постановление о снятии ограничения и незамедлительно направить его копию должнику, взыскателю и в ГИБДД.

За нарушение временного ограничения на пользование специальным правом наступает административная ответственность по статье 17.17 Кодекса РФ об административных правонарушениях, также вступившей в силу с 15.01.2016, наказание по данной статье предусматривает обязательные работы на срок до пятидесяти часов или лишение специального права на срок до одного года.

 2. «Порядок ограничения в дееспособности члена семьи, который ставит свою семью в тяжелое материальное положение».

Согласно ст. 30 Гражданского кодекса Российской Федерации гражданин, который вследствие пристрастия к азартным играм, злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами ставит свою семью в тяжелое материальное положение, может быть ограничен судом в дееспособности в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством.

Злоупотребление спиртными напитками, наркотическими средствами, психотропными веществами – это чрезмерное или систематическое их употребление, которое находится в противоречии с интересами его семьи, влечет за собой непосильные расходы денежных средств на их приобретение.      

Вместе с тем наличие хронического алкоголизма для ограничения дееспособности не обязательно. 

Иные пороки, как страсть к азартным играм, расточительство не будут условиями ограничения дееспособности гражданина.

Тяжёлое материальное положение семьи – это уклонение лица от исполнения своих материальных обязанностей перед нею, либо затраты семьи на содержание лица, злоупотребляющего. 

Тот факт, что другие члены семьи имеют заработок либо доходы значения не имеет.

Дело об ограничении гражданина в дееспособности вследствие злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами может быть возбуждено на основании заявления членов его семьи, органа опеки и попечительства, медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь и рассматривается с обязательным участием прокурора. Такое заявление подается в суд по месту жительства такого лица, заявитель при этом освобождается от уплаты судебных издержек.

В заявлении об ограничении дееспособности должны быть изложены обстоятельства, свидетельствующие о том, что гражданин, злоупотребляющий спиртными напитками или наркотическими средствами, ставит свою семью в тяжелое материальное положение. 

Решение суда, которым лицо ограничено в дееспособности, является основанием для назначения ему попечителя органом опеки и попечительства.

Такой гражданин вправе самостоятельно совершать мелкие бытовые сделки. Совершать другие сделки он может лишь с согласия попечителя, при этом он самостоятельно несет имущественную ответственность по совершенным им сделкам и за причиненный им вред.

Отмена судом ограничения дееспособности может иметь место лишь при наличии достаточных данных, свидетельствующих о прекращении гражданином злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами, и в связи с этим, ему может быть доверено самостоятельное распоряжение имуществом и денежными средствами. 

Отмена ограничения дееспособности должна последовать и в том случае, когда семья лица, признанного ограниченно дееспособным, перестала существовать (развод, смерть, разделение семьи) и, следовательно, отпала обязанность этого лица предоставлять средства на ее содержание.

 3. «Обеспечении инвалидов и людей с ограниченными возможностями индивидуальными средствами реабилитации».

Согласно ст. 10 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» государство гарантирует инвалидам проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств и услуг, предусмотренных федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета.

Техническими средствами реабилитации инвалидов являются:                              - специальные средства для самообслуживания; специальные средства для ухода; 

- специальные средства для ориентирования (включая собак-проводников с комплектом снаряжения), 

- общения и обмена информацией; специальные средства для обучения, образования (включая литературу для слепых) и занятий трудовой деятельностью; 

- протезные изделия (включая протезно-ортопедические изделия, ортопедическую обувь и специальную одежду, глазные протезы и слуховые аппараты); 

- специальное тренажерное и спортивное оборудование, спортивный инвентарь; специальные средства для передвижения (кресла-коляски).

Решение об обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации принимается при установлении медицинских показаний и противопоказаний соответствующей комиссией. 

Технические средства реабилитации предоставляются инвалидам по месту их жительства за счет средств федерального бюджета и Фонда социального страхования Российской Федерации.

Обеспечение инвалидов и ветеранов соответственно техническими средствами и изделиями осуществляется путем: 

· предоставления соответствующего технического средства (изделия); оказания услуг по ремонту или замене ранее предоставленного технического средства (изделия);

· предоставления проезда инвалиду (ветерану, при необходимости — сопровождающему лицу) к месту нахождения организации, в которое выдано направление на изготовление или ремонт технического средства реабилитации;

·  оплаты проживания инвалида (ветерана, при необходимости — сопровождающего лица) в случае изготовления технического средства (изделия) в амбулаторных условиях; 

· выплаты компенсации расходов на проезд к месту нахождения организации, в которое выдано направление на изготовление или ремонт технического средства реабилитации, в случае осуществления этих расходов за счет средств инвалида, ветерана, включая оплату банковских услуг (услуг почтовой связи) по перечислению (пересылке) средств компенсации.

Заявление о предоставлении технических средств подается инвалидом либо лицом, представляющим его интересы, в территориальный орган Фонда социального страхования РФ по месту жительства.

Уполномоченный орган рассматривает заявление в 15-дневный срок с даты его поступления и в письменной форме уведомляет инвалида о постановке на учет по обеспечению техническим средством.

Техническое средство, предоставленное инвалиду, передается ему бесплатно в безвозмездное пользование и отчуждению не подлежит.

Ремонт технического средства также осуществляется бесплатно на основании заявления, поданного в уполномоченный орган, и заключения медико-технической экспертизы.

