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Со старинным селом Красноярка связаны судьбы многих известных людей. Кого-то из них жизненная дорога увела далеко от родного порога, а кто-то навсегда прикипел к месту, где он родился и вырос. 19 декабря 2016 года исполнилось 125 лет со дня рождения замечательного человека Николая Федоровича Чернокова.  Именно в этот день красноярцы собрались в зрительном зале  сельского дома культуры, чтобы вспомнить о знаменитом земляке. Его жизнь представляет  интерес благодаря многогранности  и своеобразию личности: он библиофил, краевед, фольклорист и коллекционер. 
С 2009 года Красноярская библиотека носит имя Н.Ф. Чернокова.  Многие годы специалисты Красноярской библиотеки собирали информацию о Николае Федоровиче. Пришло время систематизировать материал, чем и занялась главный библиотекарь Сергеева Екатерина Николаевна.  Для названия книги  взяты слова омского краеведа А. Ф. Палашенкова «Влюбленный в народную Русь…». 
С любовью к истории малой родины  создана эта книга. Любой книголюб и увлеченный краеведением человек найдет здесь много полезной и ценной информации. Открывают книгу воспоминания о Николае Федоровиче его современников, известных деятелей культуры. В разделе «Жизнь и судьба» представлены детские годы, время военной службы, трудовая деятельность и объемная информация о семье нашего известного земляка. Названия разделов «Краевед», «Коллекционер и библиофил», «Фольклорист» красноречиво говорят о своем содержании. Книга уникальна тем, что вся пронизана дневниковыми записями Николая Федоровича. Настоящим сокровищем считают черноковскую мемуарную прозу. Представленные в книге рассказы «Рождество», «Панихида» и «Из былых дней Сибири» датированы 1938 годом. Стремление автора передать особенности живого разговорного языка сближает черноковские рассказы с произведениями устного народного творчества. В данном издании в качестве иллюстративного материала используются архивные и любительские фотографии. 
Выступление  ученика 10 класса Красноярской средней школы Хоркуш Юрия о жизни и творчестве Н. Ф. Чернокова сопровождалось видео презентацией.  Понять и оценить деятельность Чернокова в качестве консультанта по фольклору Омского народного хора помог присутствующим видеофильм, в котором использована документальная хроника 1964 года (смонтирован и озвучен Е.Н. Сергеевой). 
Много ценных сведений и интересных фактов из жизни Чернокова (о его личности, увлечениях, близком окружении) поведала почетный гость библиотеки - младшая дочь Чернокова.  Надежда Николаевна осталась одна из некогда большой семьи Черноковых, проживает в санатории «Колос», хранит остатки некогда обширного архива своего отца и щедро делится информацией со всеми любителями старины. 
 	Коллектив Красноярской библиотеки поблагодарил Администрацию Красноярского сельского поселения за помощь в издании первого, совсем небольшого тиража книги. При поддержке спонсоров книгу «Влюбленный в народную Русь…» сможет  взять в руки каждый желающий, чтобы, вернувшись в XIX век, прогуляться по улицам села и узнать, чем жила наша Красноярка в те далекие времена.
«На березки и сосны не могу наглядеться, Красноярка родная, ты живешь в моем сердце», – этими слова из песни о Красноярке ВИА «Шанс» открыл презентацию книги. Уходят в историю события и люди. Совсем скоро нашему селу исполнится 300 лет и наша задача  – беречь память о предыдущих поколениях. Ведущие мероприятия (И.В. Абраменко и Т.Н. Матисон) представили неизвестную ранее информацию: в 1997 году известный многим краевед Н.С. Курчугин обратился в Российский фонд культуры с инициативой увековечить память Николая Федоровича, переименовав улицу Кирова на улицу Чернокова, а на сохранившемся доме, где жил краевед, прикрепить мемориальную доску. К сожалению, инициативу Курчугина не осуществили. Возможно, пришла наша очередь возродить из небытия память о Николае Федоровиче? 
Книга «Влюбленный в народную Русь…» - это попытка восстановить некоторые  факты из жизни земляка, частью забытые, частью близкие к полному забвению. Материалы, представленные на одноименной документальной выставке, были интересны и детям, и взрослым.   Лейтмотивом выступлений звучали слова: «Мы очень гордимся, что мы – земляки Николая Федоровича Чернокова!»



