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Разъяснение законодательства в сфере межнациональных отношений, уголовная ответственность за расовую дискриминацию
На сегодняшний правовое регулирование сферы межнациональных отношений в России складывается из следующих законов: Федеральный закон от 17 июня 1996 г. № 74-ФЗ «О национально-культурной автономии», Закон РФ от 25 октября 1991 г. № 1807-I «О языках народов Российской Федерации», Федеральный закон от 30 апреля 1999 г. № 82-ФЗ «О гарантиях прав коренных малочисленных народов Российской Федерации», Федеральный закон от 20 июля 2000 г. № 104-ФЗ «Об общих принципах организации общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации», Федеральный закон от 7 мая 2001 г. № 49-ФЗ «О территориях традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации».

Указанные законы устанавливают равенство прав граждан независимо от их национальной принадлежности

Статья 136 Уголовного кодекса РФ предусматривает уголовную ответственность за дискриминацию, т.е. нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям или каким-либо социальным группам, совершенное лицом с использованием своего служебного положения.

За совершение преступления, предусмотренного ст. 136 УК РФ, виновное лицо может быть подвергнуто штрафу, либо лишению права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет, либо обязательным работам, либо исправительным работам, либо принудительным работам, либо лишению свободы на срок до 5 лет.

