ИНФОРМАЦИЯ 

      Администрация Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области  информирует о ходе выполнения мероприятий подпрограммы «Формирование современной городской среды Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области на 2017 год» муниципальной программы Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Развитие социально-экономического потенциала Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области на 2014-2020 годы» (далее - подпрограмма) утвержденной Постановлением  Администрации Красноярского сельского поселения от 23.05.2017г. № 194. 

Виды мероприятий подпрограммы

     1. Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов (МКД).

 Элементы благоустройства: Установка  скамьи и урны и уличного светильника возле подъездов МКД, согласно минимальному перечню работ подпрограммы  по благоустройству дворовых территорий МКД расположенных по адресу: с. Красноярка, ул. Гагарина,9,11.

Срок выполнения работ: III квартал 2017 г.

    2. Повышение уровня благоустройства проездов к  дворовым территориям МКД. 

  Элементы благоустройства:  Ремонт асфальтобетонного покрытия проезда к дворовым территориям многоквартирных домов расположенным по адресу: с. Красноярка, ул. Гагарина, 2,9,11,13,13а,  от ул. Ленина.

Срок выполнения работ: III квартал 2017 г.

3. Повышение уровня благоустройства наиболее посещаемых  муниципальных территорий общего пользования населенного пункта. 

 Элементы благоустройства:  Ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги общего пользования  местного значения наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования населенного пункта   по адресу:    с. Красноярка,  ул. Ленина, (от автовокзала  до ул. Учителей) и ул. Олимпийский проезд (от ул. Гагарина до ул. Спортивная).

  Срок выполнения работ: III квартал 2017 г. 

    Дизайн-проект благоустройства дворовых территорий утвержден протоколом  общественной комиссии Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области по обсуждению с заинтересованными лицами и утверждению дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в  подпрограмму от  20 июня 2017 г..

    Дизайн-проект благоустройства наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования  утвержден  протоколом  комиссии Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области по обсуждению  комиссии по обсуждению с заинтересованными лицами и утверждению дизайн-проектов благоустройства  наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования населенного пункта с. Красноярка, включенных в  подпрограмму от  20 июня 2017 г.

Ответственный исполнитель  за организацию работ : 

Заместитель главы  Красноярского сельского поселения Емелин Андрей Анатольевич, тел 8(3812) 971-806.
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