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Главам всех сельских поселений Омского муниципального района Омской области



09.12.2017 отмечается Международный день борьбы с коррупцией, учрежденный Генеральной Ассамблеей ООН.
В указанный день государства – члены ООН информируют общественность о национальных мерах по противодействию коррупции.

В преддверии дня борьбы с коррупцией, а именно 08.12.2017 в прокуратуре района Омской области будет осуществляться старшим помощником прокурора Омского района Омской области Даниловой Н.Ю.  «горячая линия» по вопросам, связанным с противодействием коррупции по телефону: 32-44-29.

С учетом изложенного, прошу довести до населения Ваших муниципальных образований данную информацию, путем размещения ее стендах возле администраций и разместить на сайтах.

О размещении указанной информации прошу уведомить прокуратуру района до 06.12.2017 на электронный адрес: danilova.n@prokuratura.omsk.ru, путем направления в наш адрес фотографий и скриншотов страниц.
Приложение: объявление для размещения.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                              А.Н. Курбацкий

ОБЪЯВЛЕНИЕ!
Уважаемые жители, 08.12.2017 в прокуратуре Омского района Омской области в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, учрежденного Генеральной Ассамблеей ООН проводится «горячая линия» по вопросам, связанным с противодействием коррупции.
По всем вопросам, связанным с реализацией законодательства в данной сфере, а также о наличии фактов коррупции Вы можете сообщить по телефону: 32-44-29.






