Отчёт

Главы Красноярского с.п. Омского района Омской области
Уважаемые односельчане, депутаты и коллеги!

Я обращаюсь к вам с ежегодным отчетом о работе органа местного самоуправления Красноярского сельского поселения за 2017 год, в котором постараюсь отразить деятельность исполнительного органа власти, это Администрации и представительного органа власти, это Совета депутатов и обозначить проблемные вопросы и, по возможности, пути их решения. 
В начале своего доклада напомню всем, что в  состав Красноярского сельского поселения входит два населенных пунктов: село Красноярка и  д. Нижняя Ильинка. 

Численность постоянного населения по состоянию на 31 декабря 2017 года по данным похозяйственного учета составляет 7065 человек (2016 год – 7190).

Экономически активного населения 3853 человека (2016 – 3764).
Основные направления деятельности и полномочия Администрации Красноярского сельского поселения, как органа местного самоуправления определены в соответствии с Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», региональным законодательством, Уставом Красноярского сельского поселения, муниципальными Программами направленными на социально-экономического развитие поселения.

Для выполнения полномочий ведется повседневная работа в виде: подготовки НПА, разработки и выполнению муниципальных целевых программ направленных на социально-экономического развитие поселения, организация приема граждан, рассмотрение письменных и устных обращений граждан, юридических лиц, контролирующих и вышестоящих организаций и др вопросов, закрепленных ст.14 131-ФЗ (прилагается).

В администрации поселения выполнение данной работы осуществляют муниципальные служащие в количестве 5 штатных единиц, а также работники ведомственных муниципальных казенных учреждений: Хозяйственное управление администрации  поселения (11 человек) и ФОСК «Олимпиец», общей численность 2 штатных единицы. (с октября введена должность смотрителя кладбища)
В Совете Красноярского сельского поселения - 10 депутатов.

В плане работы Совета на 2017 год было запланировано 13 заседаний, состоялось только 6 (2016 – 12).

Рассмотрено 78 вопросов (за прошлый период 88).

Принято решений:

- по бюджетной политике 15 (2016 – 12)

- социальная сфера - 18

- по землепользованию и градостроительной деятельности 7(проект планировки и межевания СНТ Надежда, подготовка проектной документации Грин Хилл, внесение изменений в ПЗиЗ).

- приведение НПА в соответствие с действующим законодательством – 6 (2016 – 14).

В результате деятельности постоянных комиссий и Совета депутатов внесли изменения в Устав 13.07.2017, утверждены Регламент работы Совета, Правила благоустройства, приняты решения по погребению, уходу за местами захоронений и ритуальных услуг на территории муниципальных кладбищ Красноярского сельского поселения.

Фонд заработной платы :

Глава – 1056,19 

Муниципалы-2327,75 

Всего:3383,94 

 Норматив формирования расходов на органы местного самоуправления в 2017 году по Красноярскому сельского поселения составит 3613,4 руб.

Хозуправление - 2185,17 

Олимпиец - 562,32

Заработная плата работников включает в себя должностной оклад (3750) утвержден Решением Совета  с 2014 года не повышался, компенсационные и стимулирующие выплаты и предельными размерами не ограничиваются.
11.05.2018 состоялись публичные слушания по исполнению бюджета сельского поселения за 2017 год.
Величина собственных доходов за отчетный период составила 9 млн 475 тыс.руб и увеличилась по сравнению с 2016 годом на 1 млн 135 тыс.руб
За 2017 год в бюджет Красноярского сельского поселения безвозмездные поступления составили 14 млн 385 тыс. руб увеличение с прошлым годом составило 1 млн 757 тыс.руб.

За 2017 год наблюдался рост доходов с налога на имущество физических лиц на 266 тыс.руб и земельного налога на 623 тыс.руб. 
Согласно 131-ФЗ с 27.05.2014 истекли полномочия в сфере водоснабжения, водоотведения и отопления.
В 2017 году выданы разрешения на строительство и ввод в эксплуатацию газопроводов в коттеджных поселках «Аист» 1 этап и «De Lux» 2 очередь.
На территории поселения расположено 2607 домохозяйств (2016 год – 2524), в т.ч. 40 многоквартирных домов, в региональной программе капитального ремонта многоквартирных домов участвуют 36 домов

По региональной программе капитального ремонта многоквартирных домов в 2017 году выполнен ремонт холодного и горячего водоснабжения и воотведения ул. сан.Колос, 1, 2 ,3 ,4

По данной программе на 2018 год запланирован ремонт — ул. Гагарина,2,9,11, ул. Карла Маркса,145, Рабочая,4,6 .
Задержка выполнение данной программы происходит по разным объективным и субъективным причинам, в т.ч по вине собственников жилья.

За период 2017 года введено в эксплуатацию 56 индивидуальных жилых домов, общей площадью 7 649 кв.м. в 2016 году 38 домов 3 616 кв.м.

Благоустройство территории поселения определяет качество жизни людей и культуру обустройства местожительства.

Благоустройство территории поселения - это системный процесс, огромный перечень работ направленный на улучшение облика нашего поселения в котором должны участвовать все жители и организации, но на практике к сожалению это далеко не так.
В 2017 году по результатам отбора муниципальных образований по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» выполнены следующие работы на общую сумму 5,2 мл. руб.:

- ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов по ул. Гагарина 9,11, ул.с/п Коммунальник,1,2.

- благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов по ул. Гагарина 9,11 (установлены скамейки, урны, светильники) 

- благоустройство общественных территорий в виде ремонта асфальтобетонного покрытия по ул. Олимпийский проезд 620 м и ул. Ленина (от ул. Советская до ул. Учителей).

В 2017 году по результатам отбора муниципальных образований по региональной программе Минстроя получены финансовые средства на ремонт Лесношкольного проезда ( 0,75 км.)в сумме 5 млн 95 тыс руб.

За счёт областных средств отремонтирована автомобильная дорога областной собственности от д.137 по ул. К.Маркса до границы автомобильной дороги находящейся в собственности санаторий «Колос» - в районе стелы санатория Колос протяженностью 1,3 км.
Слова огромной благодарности хочется выразить депутату Законодательного Собрания Омской области, ныне Первый заместитель председателя Правительства Омской области Бойко Валерию Петровичу за оказание содействия в решении вопросов ремонта дорог.

Слова благодарности О.Г. Белявскому и Газпромнефть за безвозмездный ремонт ул.Мира и участка ул. К.Маркса до санатория Коммунальник

В рамках реализации полномочий по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения поселения производилось грейдирование улиц, за счёт средств Клименка А.И. отсыпка асфальтовым гранулятом участка Лесношкольного проезда, установка дорожных знаков, в зимний период — проводилась очистка внутрипоселковых дорог от снега, осуществлялся вывоз мусора с территории действующего кладбища. 
Для организации нового места  захоронения выполнялись работы по грейдированию дороги от трассы.
Приобретены и установлены 2 детские площадки: на территории стадиона и в д.НИ. Спасибо хочется сказать руководителям КП Аист за изготовление ограждения территории филиала сельского дома культуры в НИ, завоз песка и  выразить слова благодарности жителям деревни НИ за благоустройство к юбилею территории мемориала, территории у дома культуры и деревни в целом.
Главная задача социальной политики - создание условий для развития культуры и спорта, плодотворной работы общественных организаций. Привлечение жителей, предпринимателей и инвесторов к участию в решении вопросов местного значения, повышение гражданской активности.

В 2017 году на территории села и образовательных учреждений высажено более 200 саженцев. 

Благодаря софинансированию местных предпринимателей (Клименок А.И., Поликарпов Александр Викторович, Захаров В.Г., Андрейчикову Алексею Алексеевичу, Валуев П.В.) произведена замены сцены Дома культуры.

Благодаря софинансированию местных ИП (Михальцов Владимир Анатольевич и депутата Законодательного Собрания Анатолий Васильевич Беззубцев) полностью отремонтирована система канализации Дома культуры.

Отдельные слова благодарности и признательности депутату районного Совета Булдакову Николаю Николаевичу за оказание содействия в приобретении и безвозмездном предоставлении строительных материалов на ремонт и оснащение дома культуры и административного здания ФОСК Олимпиец».
Завершена реконструкция футбольного поля. Слова благодарности Матвеевым Валерию Владимировичу, Александру Владимировичу, Матвею Александровичу, Ивану Валерьевичу, Хузияхметову зуфару Назятовичу, Ершову Сергею Владимировичу, Лаврову Валерию Васильевичу, Клименку А.И. за предоставление травы для посева.
В реестре муниципальной собственности Красноярского сельского поселения по состоянию на конец 2017 года значится 152 объекта недвижимости: (2016 году 133)

Дороги – 39 (31), протяженностью 33 557 м (2016 - 25 822,5)

Земельные участки – 44 (42)

Объекты – 69 (60)

За 2017 год выявлено 9 бесхозяйных объектов недвижимости: 6 дорог, тепловые сети по ул.Спортивная и ул.Боровая, водопроводная сеть по ул.Стрельникова. Данные сети переданы в муниципальную собственность ОМР согласно исполнения полномочий.

Опубликовано 35 извещений о проведении торгов на право аренды земельных участков сельскохозяйственного использования. Торги признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок на участие.

Проведен 1 аукцион по продаже муниципального имущества: автомобиль ГАЗ-53 в аварийном состоянии на сумму 12 тыс.руб.

Полномочия администрации Красноярского сельского поселения обеспечиваются повседневной работой, в которую входят:: подготовка НПА, разработка муниципальных программ, организация приема граждан, рассмотрение писем и обращений.

За 2017 год специалистами Администрации было подготовлено:

справок- 3029 (2016 – 2936), 

разрешений на строительство  - 115 (125 - 2016), 

разрешений на ввод в эксплуатацию – 9 (6 – 2016 год), 

градостроительных планов - 174 (218 – 2016 год), 

Поступило и рассмотрено 1773 письменных заявления и более 500 устных, из них:

письменных обращений жителей- 32 (44 - 2015), 

обращений иных лиц – 270 (530 – 2016 год)

заявлений по муниципальным услугам – 538 (730 – 2016 год)

запросов органов прокуратуры – 176 (130 – 2016 год)

запросов судов – 110 (109 – 2016 год)

запросов ОМР – 647 (523 – 2016 год)

выполнено нотариальных действий 376 (283 – 2016 год) на сумму 47 тыс.руб, 91 доверенность выдана бесплатно (на получение пенсии)

Разработано и  принято: 

Постановлений Администрации – 480 (580 – 2016 год),

Распоряжений – 141 (138 – 2016 год).

Рассмотрено 46 (40) судебных дел, 38 (39) из которых состоялись в пользу Администрации. Посетили 122 (128) судебных заседания.

В соответствии с Законом Омской области о бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в 2017 году поставлено на учёт  14 многодетных семей
За отчетный период проведено 5 сходов граждан по вопросам благоустройства, пожароопасности и противопаводковым мероприятиям. 

Регулярно осуществляется информационное сопровождение деятельности Администрации поселения на  официальном сайте поселения в сети Интернет и в районной газете «Омский пригород», а также на досках объявления поселения.
Хочется выразить слова благодарности Матисон Татьяне Николаевне, редактору вкладыша «Красноярско-Чернолучинская панорама» в газете Омский пригород и Фирстову Анатолий Филипповичу за фото-видео съемку мероприятий, проводимых на территории нашего поселения.
Анализируя итоги отчетного периода, стоит признать, что это был не простой период, с разного рода рисками и форс-мажорными обстоятельствами. И тем не менее основные запланированные мероприятия были реализованы.В 2016 году я, как Глава сельского поселения знакомилась с населением, находили точки соприкосновения с субъектами предпринимательства, завязывались отношения сотрудничества и протаптывались пути к намеченной цели. 2017 год я считаю успешным, это год, где мы с командой многого достигли и вы сами это видете.
Выражаю надежду, что мой сегодняшний отчет перед вами и его обсуждение позволит нам более точно определиться с пониманием сложившейся социально-экономической ситуации, с динамикой и точками приложения усилий. При общем понимании проблем я не вижу для администрации и для Совета никаких препятствий для того, чтобы сформулировать цели и задачи, а затем успешно их реализовывать.
Еще раз спасибо коллегам за работу.
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