Лес имеет большое значение в жизни любого человека. Из него человек черпает древесину, ягоды, грибы, красивые и растения для приготовления лекарств. К тому же лес защищает кору земли от высыхания, обогащает воздух кислородом и впитывает из него углекислый газ, тем самым значительно понижает загазованный смогом воздух. Ну, конечно, не стоит забывать о том, что лес – это прекрасное и неповторимое место для отдыха. Из всего вышесказанного можно сделать вывод о том, что лес необходимо беречь и любить. 
Невосполнимый урон для леса причиняет лесной пожар. Следует заметить, что большинство пожаров в лесу – творение рук человека. Поэтому следует очень аккуратно обращаться с огнем в лесу, а особенно в летнее время. Необходимо знать и соблюдать несложные правила обращения с огнем в лесу. 
[bookmark: _GoBack]Перед тем, как разжечь костер, нужно обязательно приготовить место. Для этого снять верхний шар грунта приблизительно на глубину 75 сантиметров. Перед уходом из леса, костер следует затушить. Но не следует забывать выражение: «Из искры возгорится пламя». Это означает, что при дуновении малейшего ветерка, даже из крошечной искорки снова может разгореться костер, а костер без присмотра приведет к пожару. Поэтому, после затушения костра нужно минут десять посидеть возле него и посмотреть, как он будет себя вести. Может быть, понадобиться еще раз потушить его.
