Отчёт

Обращаюсь к вам с ежегодным отчетом о работе органа местного самоуправления Красноярского сельского поселения за 2018 год, в котором постараюсь отразить деятельность органа местного самоуправления, обозначить проблемные вопросы и, по возможности, пути их решения.
В состав Красноярского сельского поселения входит два населенных пункта: село Красноярка и  д. Нижняя Ильинка. 

Численность постоянного населения составляет 7065 человек.
Основные направления деятельности и полномочия Главы и Администрации Красноярского сельского поселения, как органа местного самоуправления определены в соответствии со  131  Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления», региональным законодательством, Уставом Красноярского сельского поселения, муниципальными Программами, направленными на социально-экономического развитие поселения.
Для выполнения полномочий ведется повседневная работа в виде: подготовки НПА, разработки и выполнению муниципальных целевых программ направленных на социально-экономического развитие поселения, организация приема граждан, рассмотрение письменных и устных обращений граждан, юридических лиц, контролирующих и вышестоящих организаций, а также других вопросов, закрепленных законодательством.

В администрации поселения выполнение данной работы осуществляют муниципальные служащие в количестве 5 штатных единиц, а также работники МКУ «Хозяйственное управление администрации  поселения», общей численностью 11 штатных единиц.

Величина собственных доходов за отчетный период составила 10 млн 075 тыс.руб и увеличилась по сравнению с 2017 годом на 599,75 тыс.рублей
За 2018 год в бюджет Красноярского сельского поселения безвозмездные поступления составили 11 млн 591,88 тыс.руб снижение с прошлым годом составило 2 млн 793,37 тыс.руб.
За 2018 год наблюдался рост доходов с налога на имущество физических лиц на 588,51 тыс.руб, но снижение земельного налога на 302,33 тыс.руб. 

Однако следует отметить, что несмотря на состоявшиеся публичные слушания и заключения Сектора контроля Совета ОМР, до настоящего времени не принято Решение об исполнении бюджета за 2018 год.

На территории поселения расположено  2640 домохозяйств  (2017 год – 2607), в т.ч. 40 многоквартирных домов.
По региональной программе капитального ремонта в 2018 году проведен ремонт – 2 МКД. Уже в 2019 год – завершен ремонт 5 МКД.
За  период 2018 года введено в эксплуатацию 33 индивидуальных жилых дома, общей площадью 3437,9 кв.м. (в 2017 году 56 домов 7 649 кв.м.)
Благоустройство территории поселения определяет качество жизни людей и культуру обустройства местожительства.
Благоустройство территории поселения - это системный процесс, огромный перечень работ направленный на улучшение облика нашего поселения в котором должны участвовать все жители и организации, но на практике, к сожалению это далеко не так.
В 2018 году по результатам отбора муниципальных образований на участие в региональной программа Минстроя отремонтированы ул.Октябрьская, Ленина, Учителей на сумму 6 млн 141 тыс.рублей

В рамках реализации полномочий по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения поселения производилось грейдирование улиц: Советская, Мичурина, Боровая, Кирова, Новая, Южная, Юбилейная, Техническая, установка дорожных знаков, в зимний период — проводилась очистка внутрипоселковых дорог от снега, установлено перильное ограждение около образовательных учреждений, организовано уличное освещение 2 части ул.Н.Островского, Иртышская, Средняя с установкой светодиодных ламп В д.Нижняя Ильинка по ул.Береговая произведена замена всех ламп ДРЛ на светодиодные и прокопаны траншеи сточных вод по 3-м улицам.
Приобретены и установлены 3 комплекта спортивных тренажеров: на площади ДК, на территории стадиона и в районе СХТ (ул.Березовая).
Главная задача социальной политики - создание условий для развития культуры и спорта, плодотворной работы общественных организаций. Привлечение жителей, предпринимателей и инвесторов к участию в решении вопросов местного значения, повышение гражданской активности.
Ежегодно по инициативе Главы сельского поселения проводится Церемония чествования победителей, призёров и лауреатов международных, областных и районных фестивалей, конкурсов и соревнований «Гордость Красноярки» полностью за счёт средств предпринимателей, организаций и инвесторов. В этом году 23 ноября состоится уже 5-я Церемония чествования, на которую мы Вас с удовольствием приглашаем.

В честь 300-летия с.Красноярка и проведения районного спортивно-культурного праздника «Королева спорта  Красноярка-2018» при совместном финансировании Омского муниципального района и Красноярского с/п на территории ФОСК «Олимпиец» построена легкоатлетическая дорожка стоимостью 2 млн 044 тыс 583 рубля. По периметру стадиона организовано освещение, произведена замена всех ламп ДРЛ на светодиодные на хоккейной коробке, установлены 28 флагштоков и чаша для зажжения олимпийского огня. От Олимпийского проезда до стадиона силами и средствами АО Газпромнефть отсыпана асфальтовым гранулятом ул.Спортивная
В 2018 году в ДК отремонтированы женский и служебный туалеты
В реестре муниципальной собственности Красноярского сельского поселения по состоянию на конец 2018 года значится 187 объект недвижимости, в том числе:

Дороги – 42 (39), протяженностью 35 785,5 м
Земельные участки – 78 (44)
Объекты – 67 (69)
За 2018 год выявлено 11 бесхозяйных объектов недвижимости: из них 4 дороги, 3 тепловые сети, 1 водопроводная сеть и 3 газопроводной сети. Данные сети переданы в муниципальную собственность ОМР согласно исполнения полномочий.
Опубликовано 1 извещение о проведении торгов на право аренды 18 земельных участков сельскохозяйственного использования. Торги признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок на участие.
Полномочия администрации Красноярского сельского поселения обеспечиваются повседневной работой, в которую входят: подготовка НПА, разработка муниципальных программ, организация приема граждан, рассмотрение писем и обращений.
За 2018 год специалистами Администрации было подготовлено:

справок -  2600, 
разрешений и уведомлений на строительство  - 67, 
разрешений и уведомлений на ввод в эксплуатацию – 15, 

градостроительных планов - 71, 
Поступило и рассмотрено 1180 письменных заявления и более 500 устных, из них:

письменных обращений жителей -  64, 
заявлений по муниципальным услугам – 345,
запросов органов прокуратуры – 135,
запросов судов – 134,
запросов ОМР – 502
выполнено нотариальных действий 303 на сумму 37880 тыс.руб, 80 доверенностей выдано бесплатно (на получение пенсии)
Разработано и  принято: 
Постановлений Администрации – 267,

Распоряжений – 79.

Рассмотрено 12 судебных дел, 3 из которых состоялись в пользу Администрации. Посетили 36 судебных заседания.

В соответствии с Законом Омской области о бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в 2018 году поставлено на учёт  4 многодетных семей
За отчетный период проведено 8 сходов граждан по вопросам благоустройства, пожароопасности и противопаводковым мероприятиям. 
Регулярно осуществляется информационное сопровождение деятельности Администрации поселения на  официальном сайте поселения в сети Интернет и в районной газете «Омский пригород», а также на досках объявления поселения.

Хочется выразить слова благодарности Матисон Татьяне Николаевне, редактору вкладыша «Красноярско-Чернолучинская панорама» в газете Омский пригород и Фирстову Анатолий Филипповичу за фото-видео съемку мероприятий, проводимых на территории нашего поселения.
2018 год – год 300-летия со дня основания села Красноярка. Проведена масса торжественных мероприятий, в том числе районный спортивно-культурный праздник «Королева спорта – Красноярка – 2018». Хочу еще раз выразить огромнейшую благодарность всем неравнодушным жителям, предпринимателям, организациям, оказавшим посильную помощь в подготовке, организации и проведении всех мероприятий.

Анализируя итоги отчетного периода, стоит признать, что это был не простой период, с разного рода рисками и форс-мажорными обстоятельствами. И тем не менее основные запланированные мероприятия были реализованы. 2018 год я считаю успешным, это год, где мы с командой многого достигли и вы сами это видите.

На этом у меня всё. Еще раз спасибо коллегам, депутатам и жителям за работу. 
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