Обзор и анализ правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля на территории Красноярского сельского поселения 
Омского муниципального района Омской области за 2019 год

Осуществление муниципального контроля на территории Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области (далее – Красноярское сельское поселение) проводится в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003.№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом Красноярского сельского поселения Омского муниципального района и ежегодно утверждаемыми Программами профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля.
Задачей муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований действующего законодательства.
Органом, уполномоченным, на осуществление муниципального контроля на территории Красноярского сельского поселения является Администрация Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области (далее – Администрация).
К полномочиям Администрации относится:
- осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области;
- осуществление муниципального земельного контроля в границах населенных пунктов Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области.
Муниципальный контроль осуществляется в форме плановых, внеплановых проверок и иных формах, установленных Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
В 2019 году на территории Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области проверочных мероприятий в рамках муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области, муниципального земельного контроля в границах населенных пунктов Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области не проводилось. 
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