Объявление о публичных слушаниях
по проекту решения Совета Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области «О внесении изменений в Устав Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области»

17 февраля 2022 года в 15 часов 00 минут,  в здании в дома культуры села Красноярка по адресу: Омская область, Омский район с. Красноярка, ул. Ленина, д.15, состоятся публичные слушания по проекту решения Совета Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области «О внесении изменений в Устав Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области» (далее – проект решения). Инициатор проведения публичных слушаний – Совет Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области.
Предложения и замечания  по проекту решения могут быть представлены в Совет Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области  в срок до 14 февраля 2022 года в письменном виде лично, по электронной почте: bkrasnoyarka@yandex.ru,  либо по почте по адресу: 644510, Омская область, Омский район, с. Красноярка, ул. Ленина, д.8. 
Граждане могут вносить предложения и замечания  по проекту решения (далее - предложения) в Совет Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области.
Предложения вправе направлять граждане, постоянно проживающие на территории Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области.
В предложениях указываются текст предлагаемого изменения и (или) дополнения в проект решения, обоснование предложения, фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), почтовый адрес, контактный телефон гражданина.
Внесенные предложения регистрируются Советом Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области.
Учёт предложений граждан осуществляется Комиссией по правовым вопросам и вопросам местного самоуправления Совета Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области в порядке, установленном решением Совета Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области от 23.12.2021 №60 «О принятии к рассмотрению проекта решения Совета Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области «О внесении изменений в Устав Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области»».
В публичных слушаниях по проекту решения имеют право участвовать граждане, постоянно проживающие на территории Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области.
Граждане участвуют в обсуждении проекта решения путем участия в публичных слушаниях в порядке, установленном решением Совета Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области от 23.12.2021 №60 «О принятии к рассмотрению проекта решения Совета Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области «О внесении изменений в Устав Красноярского сельского поселения Омского муниципального района Омской области»».
Во время проведения публичных слушаний для участников публичных слушаний будут соблюдены следующие санитарные нормы:
- допуск граждан к участию в публичных слушаниях осуществляется при наличии у участников публичных слушаний документа, удостоверяющего личность гражданина, и одного из следующих документов:
QR-код;
медицинский документ (оригинал со штампом медицинской организации или на бланке медицинской организации (при наличии), заверенный личной печатью и подписью лечащего врача), подтверждающий получение гражданином второго компонента вакцины или однокомпонентной вакцины от новой коронавирусной инфекции (COVID-19);
медицинский документ (оригинал со штампом медицинской организации или на бланке медицинской организации (при наличии), заверенный личной печатью и подписью лечащего врача), подтверждающий факт того, что гражданин перенес заболевание новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) и с даты его выздоровления прошло не более 12 месяцев;
отрицательный результат ПЦР-исследования, от времени результата лабораторного исследования которого прошло не более 48 часов;
[bookmark: _GoBack]- соблюдение участниками публичных слушаний санитарно-эпидемиологических требований и рекомендаций, установленных Главным государственным санитарным врачом по Омской области, в том числе социального дистанцирования и использования участниками публичных слушаний средств индивидуальной защиты органов дыхания.
